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2η ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ  
  ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ 

«ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΟΡΟΥ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» ΣΤΟΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ  
 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, μέσω του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου 
στηριζόμενος στην επιτυχημένη περσινή αναβίωση του Δημόσιου Χορού των Γυναικών, την 
τελευταία Κυριακή των Αποκρεών, προσκαλεί ξανά όλες τις ενδιαφερόμενες να 
συμμετάσχουν και φέτος, σε μια προσπάθεια  να διατηρηθεί η πολιτιστική κληρονομιά του 
Θριασίου, και της πόλης του Ασπρόπυργου.   
 
Ο Χορός των Γυναικών χρονολογείται αρκετά πριν το 1930, αφορώντας όλα τα χωριά της Δυτικής 
Αττικής, όμως διακόπηκε το 1964. Σ’ αυτόν έπαιρναν μέρος κατά κύριο λόγο αρραβωνιασμένες και 
νιόπαντρες γυναίκες και διεξαγόταν σε όλες τις μεγάλες γιορτές, ειδικά στις Απόκριες.  
 
Το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου από το 1994 είχε ξεκινήσει να 
παρουσιάζει κάθε χρόνο την τελευταία Κυριακή των Αποκριών, “αναπαράσταση” του Δημόσιου 
Χορού των Γυναικών με τη συμμετοχή των μελών του. Στην προσπάθειά του, να κάνει ένα βήμα 
παραπέρα επιχείρησε, την προηγούμενη χρονιά την πραγματική “αναβίωση” του Δημόσιου Χορού. 
Το αποτέλεσμα ήταν ιδιαίτερα ικανοποιητικό και για το λόγο αυτό καλεί ξανά τις  γυναίκες του 
Ασπρόπυργου να πλαισιώσουν το πρωτότυπο αυτό  έθιμο.   
 
Υπενθυμίζουμε ότι, το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών θα παρέχει στις γυναίκες, όποια βοήθεια 
χρειάζεται καθώς και τις φορεσιές που θα φορέσουν, ενώ θα πραγματοποιηθούν και κάποιες 
συναντήσεις με τις συμμετέχουσες, για την όσο το δυνατόν πιο άρτια οργάνωση της εκδήλωσης. 
 
Για πληροφορίες και δήλωση ενδιαφέροντος μπορείτε να απευθύνεστε στο Χορευτικό Τμήμα, 
στο 2ο  όροφο του Πνευματικού Κέντρου τις εξής μέρες και ώρες: Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
και Παρασκευή 13:00 – 22:00 και Πέμπτη 13:00 – 18:00 ή να τηλεφωνείτε τις ίδιες μέρες και 
ώρες στα τηλέφωνα 2105577191 & 2105577593 (εσωτερικό 302). 
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*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 
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